
Telki kirándulás 

Az osztály családos kirándulása idén is Telkiben, azaz a Homolya 

családnál volt megtartva, bár először Piliscsévre akartunk menni. 

Telkiben 9:30-ra mentünk bár jóformán senki sem ért oda, erre a korai 

időpontra. Amíg vártunk a többiekre, akik 11 óra körül csorogtak be a szülők 

beszélgettek egy pár jó pofa sör mellett. Akik nem ihattak, vagyis mi, az új 

osztály frizbinkkel játszottunk, amivel a Guinnes rekordot dobták, ami 500 m 

frizbivel. Akik még ezzel sem voltak lekötve, azok Tomcsányi Marci RC 

helikopterét, vagy Greschik Gergő sajátkészítésű RC repülőjét csodálták, bár a 

Marci egyik helikoptere elfüstölt. Ezt a részét mindenki élvezte a kistesókon 

kívül, akik mindig mozogni akartak. Ezért elindultunk az Ilona laknak nevezett, a 

legtöbb térképen nem jelölt helyre. Erre fele legjobban az anyukák fáradtak el. 

Szép hely volt, ahonnan beláttuk Telki szélét, és a környező településeket, 

Pátyot és Biatorbágyot. Innen a strammabb anyukák és jóformán az összes fiú, 

elment a házigazda fiú, Homolya Máté vezetésével a Meszes-hegyre, amire egy 

nagyon meredek lejtő vitt fel, de sikeresen vette mindenki az akadályt. A 

hegyről lejövet a legtöbb hely a gatyafék alkalmazására volt nagyon jó példa, de 

senki sem használta az anyukák nagy örömére. Jóformán vagy 5 km-t mentünk 

és megérkeztünk Homolyájék lakásához, ahol találkoztunk az anyukákkal, 

apukákkal és kistestvérekkel. Ők az Ilona laktól nem egyenesen mentek vissza, 

hanem egy kis kerülő úton. Ott szalonnasütés volt, ami nagyon jóra sikeredett, 

még a néha zuhogó esőben is. A szalonna nagyon finom volt, amihez nyársat mi 

magunk készítettünk, bár volt aki fémet használt. Közben 4-re Kállay Emil Sch. 

P. 60 éves gyémántmisére mentek az énekkarosok. Innentől a szülők 

csacsogása lett a központban, amit újból a kistesók sínylettek meg, de azért a 

végére össze barátkoztak, és ők is élvezték. E közben a családok lassan 

szállingóztak hazafele, és 5-re már szinte nem is volt ott senki. 
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